

請您支持伊利華報

楊進華



慕文



姜粵



Gingie
SPA & MASSAGE
美容店



Wonton Gourmet & BBQ

惠食佳



謝謝伊利華報紐約特邀自由記者蔣薇，在紐約對我的招待和照顧，她分享她和女兒還有家人的親情和友情：蔣薇和96歲智慧奶奶，八十年代家住在銀川林姐家度過最舒適時光，有一天蔣薇接到表姐電話：告知“醫生診斷奶奶是直腸癌晚期，活不了幾天了”蔣薇和奶奶感情深厚，立刻奔赴銀川探望老人，高興得不得。

蔣薇帶去兩斤東北干生蠔，奶奶直接放入嘴里慢慢咀嚼像是口香糖般的味道奶奶說其味非要比，沒有想到三天後，家庭醫生彭大夫來家探視時簡直驚訝了，他簡直不敢相眼前的奶奶聲如宏鐘，那里是要上天的人，彭大夫更驚訝的問：奶奶肚臍上的大茄子腫瘤怎麼不見了？蔣薇表示：我一天無數次的揉着按摩着奶奶的肚子，沒有想到也不知道原來

自己的手竟然能為奶奶揉掉了腫瘤。

時日竟千里，最近看到一則新聞報道的確證實了（干生蠔除癌功效之與祛毒桿菌）也許因此奶奶又多活了六年直到1988年2/26日逝世才像孩子般的閉上眼睛.....

浦瑛

人能陪伴自己最親的人，在奶奶生命最需要的時候陪在身邊。竭誠全力使老人家感到最大的安慰值得一提的是：奶奶年輕時在成都衣廠做工，雖然不富足，卻擁有知足常樂的心態，最可貴的是有一顆善良感恩的心，十多年來，我一直珍惜那件那金光燦爛的舞臺披衫，是奶奶快手縫蠟線縫製...

奶奶美的靈魂伴侶永垂不朽！

美國【伊利華報】特邀記者蔣薇



*衷心感謝支持華報的恩人，雖然有一些已經離世，但許多人仍然還在一如既往地支持華報，懇請更多的朋友加入支持伊利華報的行列，與我們一起為華人社區和廣大讀者作貢獻！

自2002年開始，我在沒有很明白辦報究竟是怎麼一回事的情況下創辦了伊利華報，也許就是這麼一個“無知”讓我與我的夥伴們走到今天。多年辦報的經歷讓我體會到了世態炎涼和人間冷暖，從華人社區和各界朋友那里，我得到了支持和鼓勵，得到了幫助與呵護，得到了批評與建議，甚至也受到過不理解，懷疑還有漫罵和侮辱。

今天我感謝所有的人，我感恩多年來始終如一地鼎力扶持我的人，感恩與我擦身而過的人；我感恩從沒有把我丟下還一直幫助我的人，我感恩那些伴我同行的廣告商朋友們，儘管他們之中很多人僅僅陪我走了一段路，但是沒有他們的陪伴，華報也不可能走到今天；我也感恩誹謗我欺騙過我的人，是你們從正反兩面激勵了我，也成就了今天的伊利華報，使得這一份華文

報紙在美國東部一路蹣跚地走了過來！至今已經出版了三百六十八期！

伊利華報從創刊成立到現在陪伴我快17年，她提供了讓我學習的一個平臺，伊利華報讓我成長讓我進步。更難得的是伊利華報讓我與我的一對兒女一起長大，這個平臺給我機會讓我接觸到美國的政界、藝術界，讓我接觸到許多也許我這一輩子都不會認識的人，她啟發了我，讓我知道人有無限的可能。

辦報這些年來，我懂得了，認真意味離目標不遠。我懂得了，善良就是對自己負責任。在現代自媒體昌盛之時，紙媒的生存越來越難，尤其在克利夫蘭華人並不多的城市，要堅持做一份報紙，真的不容易。但我明白：不要說是一份小小的報紙，歷史上就沒有千年的執政，也沒有萬年的江山，因為一切不是結束，而是又一個新時代開始。

我感恩伊利華報全體同仁與我從2002年走到今天，我們還擁有愛護關心支持我們的新老讀者，感謝你們这么多年的一路陪伴，希望未來也與我們一起同行，一起成長，一起進步！

*12月3日伊利華報創刊時第二期的工作同仁John Wu，來電問我12月4日有沒有時間，因為有家公司需要拍一部廣告片，是要幫助NBA球星Klay Thompson，他在廣告片里需要講幾句中文，我需要完成的任務就是指導Klay Thompson，這次我在那裡工作了5個小時，看到球星學習中文的認真態度....

我感恩我有這麼好的命運，因為辦報，讓我不時不刻都在學習。

